
Number

Question

Responses:
To

 le
ar

n 
m

or
e 

ab
ou

t 
IC

A
N

N
, 

it
s 

m
is

si
on

 a
nd

 m
an

da
te

, 
it
s 

w
or

ki
ng

 s
tr

uc
tu

re
, 

co
ns

ti
tu

en
ci

es
 a

nd
 f

un
ct

io
ni

ng

To
 le

ar
n 

m
or

e 
ab

ou
t i

ss
ue

s 
un

de
r d

is
cu

ss
io

n 
w

hi
ch

 
yo

u 
do

 n
ot

 u
nd

er
st

an
d 

in
 a

s 
m

uc
h 

de
pt

h 
as

 y
ou

 
w

ou
ld

 li
ke

To
 e

xc
ha

ng
e 

ex
pe

rie
nc

e 
w

ith
 o

th
er

 A
LS

es
 / 

R
A

LO
s

 To
 w

or
k 

w
ith

 o
th

er
 A

t-L
ar

ge
 c

om
m

un
ity

 m
em

be
rs

 o
n 

cu
rr

en
t i

ss
ue

s 
be

in
g 

di
sc

us
se

d 
in

 IC
A

N
N

 a
nd

 c
om

e 
to

 a
gr

ee
m

en
t o

n 
jo

in
t p

os
iti

on
s

To
 in

iti
at

e 
w

or
k 

by
 th

e 
A

t-L
ar

ge
 c

om
m

un
ity

 o
n 

ne
w

 
ar

ea
s 

of
 c

on
ce

rn
 to

 y
ou

 w
hi

ch
 a

re
 n

ot
 y

et
 b

ei
ng

 
di

sc
us

se
d 

in
 IC

A
N

N

To
 c

ol
la

bo
ra

te
 w

ith
 o

th
er

 c
om

m
un

iti
es

 p
ar

tic
ip

at
in

g 
in

 IC
A

N
N

 a
nd

 b
ui

ld
 re

la
tio

ns
hi

ps
 w

ith
 th

em
 fo

r 
fu

tu
re

 c
ol

la
bo

ra
tio

n

 O
th

er
 T

he
m

e 

W
ha

t O
th

er
 th

em
e?

“L
ec

tu
re

 H
al

l” 
S

ty
le

 P
re

se
nt

at
io

ns
: 

S
pe

ec
he

s/
pr

es
en

ta
tio

ns
 b

y 
IC

A
N

N
 e

xp
er

ts

“P
an

el
 D

is
cu

ss
io

n”
 S

ty
le

 P
re

se
nt

at
io

ns
: E

xp
er

t 
pa

ne
ls

, i
nc

l. 
N

on
-IC

A
N

N
 e

xp
er

ts
, d

eb
at

in
g 

is
su

es

“A
ud

ie
nc

e 
P

ar
tic

ip
at

io
n 

R
ou

nd
ta

bl
es

: I
nt

er
ac

tiv
e 

se
ss

io
ns

 li
ke

 w
or

ki
ng

 g
ro

up
s 

or
 s

ub
je

ct
-r

el
at

ed
 

W
or

ks
ho

ps
 w

he
re

 a
ll 

pa
rti

ci
pa

nt
s

A 
co

m
bi

na
tio

n 
of

 th
e 

P
an

el
 D

is
cu

ss
io

n 
an

d 
A

ud
ie

nc
e 

P
ar

tic
ip

at
io

n 
fo

rm
at

s

O
th

er

C
om

m
en

ts
:

Ye
s

1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 1

6 5 2 3 1 4 1 move mouse 
here for 
details

1

2 1 4 5 3 6 7 4 3 2 1 5 1

Total No. 
Answers:

14 14 14 13 13 14 10 2 Total No. 
Answers:

10 11 11 10 10 4 Total No. 
Answers:

14

Average 
Value:

3.357 3.000 3.643 3.077 3.615 4.000 7.000 Average 
Value:

3.100 2.818 2.364 1.200 4.000 Sum: 9

Ranking: 3 1 5 2 4 6 7 Ranking: 4 3 2 1 5
Percentage 

of Yes-
votes:

64.29%

Preference: Sum Sum Sum Sum Sum Sum Sum Preference: Sum Sum Sum Sum Sum

1st 2 4 1 3 1 3 0 1st 2 1 0 9 2

2nd 5 2 1 1 5 0 0 2nd 1 2 8 0 0

3rd 1 2 5 4 2 0 0 3rd 1 6 2 1 1

4th 2 2 4 2 0 4 0 4th 6 2 1 0 0

5th 0 4 1 3 0 5 0 5th 0 0 0 0 7

6th 4 0 2 0 5 2 0

7th 0 0 0 0 0 0 10

Q
u

e
st

io
n

 1
: 

R
e
su

lt
s 1

Q
u

e
st

io
n

 2
: 

R
e
su

lt
s 2

Q
u

e
st

io
n

 3
: 

R
e
su

lt
s 3

Which general areas below are of interest to you with respect to the proposed Summit? What kind(s) of models of presentation and work are you most in favour of? Conferences often have a ‘Keynote 
Speaker’. Do you favour such an event 

as a part of the Summit?
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What is 
important or 

indispensable 
for your ALSes 

participation 
at the 

Summit?

Have we 
missed 

something? 
(Answers were 
too diverse to 
be grouped)

Do you have 
any 

comments 
you wish to 

make? 
(Answers were 
too diverse to 
be grouped)
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Conferences often have a ‘Keynote 
Speaker’. Do you favour such an event 

as a part of the Summit?

What should be the Outcomes of a Summit?

3 4

Funding (10)                               
Clear Agenda/Planning (3)                                        

Outcomes (2)                                                                                                                      
Translation/Interpretation 

(1)    Learning (2)  
Networking (1)             

Other (2)
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Will your ALS have a representative at 
the Paris ICANN Meeting, June 23-26, 

2008? 
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If the Summit takes place, will your ALS send a 
representative? 

Has your ALS attended 
any previous ICANN 

Meetings?

Will your ALS have a representative at the Cairo 
ICANN Meeting Nov. 2-7, 2008? 

Would you like to be a part of the team planning 
and running the Summit?
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Would you like to be a part of the team planning 
and running the Summit?
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